Q. ELECTRONIC S.A. QUIROZ ELECTRONICA

José Mascote 700A E/ 1ero Mayo y Quisquis Guayaquil - Ecuador

Guayaquil, 28 de Enero del 2010

Señor JIMMY ROBINSON QUIROZ QUINTO CIUDAD.-

De mi consideración:

Cumple informarle que la Junta Universal de Accionistas de la compañía Q. ELECTRONIC S.A. QUIROZ ELECTRONICA celebrada el día de Hoy, tuvo el acierto de elegirlo a usted GERENTE GENERAL de la misma, por el lapso de cinco años, con las atribuciones y deberes determinado en el estatuto social, entre ellos ejercerá individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía.

En reemplazo de la Srta. AMABAR RUIZ VALENZUELA.

La compañía Q. ELECTRONIC S.A. QUIROZ ELECTRONICA se constituyó mediante Escritura Publica autorizada por el Notario Trigésimo del Carrior Guayaquil, Dr. PIERO GASTON AYCART VINCENZINI, el 30 de agrico de 2006 y la misma que luego de ser debidamente aprobada con la Superintendencia de Compañía, fue inscrita en el Registro Mercantil mismo Cantón el 28 de Septiembre del 2006.

Atentamente.

ERÍK QUIROZ QUINTO SECRETARIO AD-HOC

ACEPTO EL CARGO DE GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA Q. ELECTRONIC S.A. QUIROZ ELECTRONICA según consta en el nombramiento que antecede.- Guayaquil, 28 de Enero del 2010.

JIMMY ROBINSON QUIROZ QUINTO

C.C. 091224194-0

NOTARIA VIGESIMA QUINTA Certifico: Que la presente copia es igual al original en una loja útil presentada ante mí y devuelta al interesado.

Guayaquily -1 MAR 2010

Dr. Ivole S. Zurita Zambrano Notario Vigésimo Quinto de Guayaquil NUMERO DE REPERTORIO: 5.378 FECHA DE REPERTORIO: 03/feb/2010 HORA DE REPERTORIO: 12:01

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL 1-. Certifica: que con fecha cinco de Febrero del dos mil diez, queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía Q. ELECTRONIC S.A. QUIROZ ELECTRONICA, a favor de JIMMY ROBINSON QUIROZ QUINTO, a foja 12.062, Registro Mercantil número 2.252.- 2.- Se tomo nota de este Nombramiento a foja 137.938, del Registro Mercantil del 2.006, al margen de la inscripción respectiva.

ORDEN: 5378











REGISTRO

REGISTRO

REGISTRO MERCANTIL

DEL CANTON GUAYAQUIL

DELEGADA